



据《阳光海岸日报》等澳大利亚媒体2日报道,继今年上半年宣布委托中国长航重工金陵船厂复制“泰坦尼克”号邮轮之后,澳大利亚矿业巨擘、亿万大亨克里夫·帕尔默近日又被传出“烧钱”新途径——利用DNA技术克隆史前巨兽恐龙,并将其放养于“帕尔默度假村”中,使后者成为一个现实版的“侏罗纪公园”。据悉,帕尔默已经与英国克隆绵羊“多莉”的科研团队展开了深入讨论。目前这一消息尚有待进一步求证。值得一提的是,此次的爆料人与当初提前披露帕尔默欲复制“泰坦尼克”号的消息来源正是同一人,后一则消息已被证明真实可靠。

澳大利亚收紧政策 移民申请门槛提高 中国六家庭移民申请遭拒

日前,澳大利亚移民复审仲裁机构以英语水平不达标为理由,拒绝了6个已经在澳大利亚生活和工作了6年的中国家庭的移民申请。

6个中国家庭面临遣返

2006年,在澳大利亚维多利亚州瓦南布尔市米德菲尔德国际屠宰场的担保下,6个中国家庭来到瓦南布尔市工作。这些家庭分别获得了为期4年的工作签证。在工作签证期满后,他们像许多技术移民的申请人一样,申请在澳大利亚的永久居留权。

近年来,澳大利亚政府对技术移民的要求做出了重大调整,提高了对技术移民的英语水平要求。由于无法达到英语水平要求,这6个中国家庭的移民申请被澳大利亚移民复审仲裁机构拒绝,将被遣返。

等待部长最后决定

在瓦南布尔市,这6个中国家庭积极参加社区活动,承担志愿工作,与当地华人相处融洽,早已被当地人认为是他们中的一员。因此,当得知移民局拒绝了这些中国家庭的移民申请后,当地不少居民对此表示同情。本地一名议员也专门约见移民部长博文,要求他留下这几个既有技术专长、又受到当地居民欢迎的中国家庭。据报道,目前这6个家庭已经向移民部长博文提出了申诉,他们正在等待博文的最后决定。根据澳大利亚相关规定,如果移民部决定介入此事,博文有权根据他的个人意见,向被拒的个人签发签证。

移民政策重大调整

近来,澳大利亚对移民政策作出了许多重大调整,受到影响的其实远不仅仅是这6个中国家庭,还有许多在澳大利亚留学的各国学生。

总体看,澳大利亚的移民政策呈现出收紧的态势。自2011年以来,受到澳元升值影响,澳大利亚经济面临重大压力,中小企业破产倒闭数量大增。在工作机会减少的现实下,吸收新移民的政策自然会收紧。综合

炸弹威胁国际航空

- 日本赴美航班返航
- 美国机场紧急疏散

日本时事通讯社1日报道,一家航空公司的波音777型客机7月31日中午从成田机场起飞,在前往美国纽约途中接到炸弹威胁,随即返航。客机检查没有发现炸弹,乘客改乘另一架飞机前往美国。

另据美国媒体报道,得克萨斯州圣安东尼奥国际机场当地时间8月1日下午接到了炸弹威胁电话。警方随后展开了排查,并紧急疏散了机场内人员。警方最终并没有发现任何爆炸物,机场已经重新正常运营。综合

奥巴马支持叙反对派

据新华社电 美国知情人士说,美国总统奥巴马签署一项秘密指令,授权美国中央情报局等机构提供支持,协助叙利亚反对派推翻巴沙尔·阿萨德政权。这一说法尚未得到美国官方证实。而美国国务院1日宣布,美方已经拨款2500万美元,向叙利亚反对派提供援助,实际内容仍限于非致命物资,如通信装备。

阿桑奇仍躲在厄使馆

据新华社电 厄瓜多尔外长帕蒂诺1日说,厄方对瑞典拒绝在厄驻英使馆内“维基揭秘”网站创始人阿桑奇感到失望。厄方尚未决定把阿桑奇引渡至瑞典。阿桑奇在厄驻英国大使馆已经躲避6个星期,等待厄政府对其政治避难申请的决定。

帕蒂诺说,厄方曾提议瑞典在厄驻英使馆内讯问阿桑奇,但遭瑞典拒绝。按外界解读,一旦在厄使馆受讯,阿桑奇可能避免被引渡至瑞典。



史前巨兽恐龙 资料图片

复活恐龙

澳大利亚“煤老板”烧钱 打造现实版侏罗纪公园

就是他,向金陵船厂订购“泰坦尼克二号”

为克隆恐龙,这次他向克隆多莉羊团队求助

欲造“侏罗纪公园”

今年4月30日,澳大利亚矿业巨头、亿万富翁克里夫·帕尔默公布了建造多艘世界级豪华游轮的宏伟计划,其中就包括“泰坦尼克二号”。帕尔默当天宣布,他已与中国国营金陵船厂签订了谅解备忘录,该厂将按照“泰坦尼克”号的尺寸建设“泰坦尼克二号”。

据报道,“泰坦尼克二号”会配备最为先进的导航和安全系统,将在北半球航行,它的英国至北美处女航预计在2016年晚些时候上演。届时帕尔默本人将坐着它亲自从伦敦驶往纽约。

据悉,现年58岁的克里夫·帕尔默除了在昆士兰州加利利盆地坐拥数十亿吨的煤炭储量,还在该州阳光海岸市库伦风景区拥有一个名为“帕尔默度假村”的度假胜地。

近日这位素以一掷千金闻名的亿万大亨又被传出“烧钱”新玩法——利用DNA技术克隆史前巨兽恐龙,并将其放养于“帕尔默度假村”中,将后者打造成一个现实版的“侏罗纪公园”!

已与克隆团队接洽

让早已从地球上灭绝数千万年的史前巨兽重新“复活”,乍听上去像个笑话,然而据内幕人士称,帕尔默此番绝非儿戏,他甚至已经与英国克隆绵羊“多

莉”的科研团队展开了深入的可行性讨论。

1996年7月5日,英国爱丁堡罗斯林研究所生物学家伊恩·维尔穆特领导一支科研小组,利用克隆技术培育出一只小母羊“多莉”。这是世界上第一只利用已经分化的成熟的体细胞(乳腺细胞)克隆出来的绵羊。

克隆羊“多莉”的诞生,引发了世界范围内关于动物克隆技术的热烈争论,标志着科学界克隆成就的一大飞跃。似乎一夜之间,克隆猪、克隆猴、克隆牛等纷纷问世,克隆时代已经真真切切地来到世人眼前。

爆料人很有“信誉”

虽然帕尔默准备克隆恐龙的消息尚有待进一步求证,但是值得一提的是,此番爆料这一猛料的知情人与当初提前披露帕尔默欲复制“泰坦尼克”号的正是同一人,而后一则消息早已得到了证实。

除此之外,该消息人士曾经爆料的料还包括,帕尔默计划在其“帕尔默度假村”中,兴建一座高层酒店和一座类似“伦敦眼”的摩天轮,并且将1988年布里斯班世博会的标志性建筑、88米高的巨型雕塑“天针”移植入园,使其成为“镇园之宝”。

不过除了矢口否认将在库伦山上建造一条观光缆车线路的计划之外,对于新近曝光的种

种“烧钱”计划,这位历来颇具争议的亿万大亨大多不置可否。

然而另据阳光海岸市市长马克·贾米森透露,上述关于帕尔默的种种“烧钱”计划并非空穴来风,后者对于这些投资计划非常认真。

有发言人称,帕尔默将举行新闻发布会,目前尚不清楚这位特立独行的“煤老板”届时会有什么惊人消息宣布。

用鸡蛋孵出“鸡恐龙”?

1993年,由好莱坞大导演斯皮尔伯格拍摄的科幻大片《侏罗纪公园》轰动了全球,该片描述的是,科学家们将保存在琥珀中的蚊子腹部里的DNA,加以修补和培育繁殖,最终竟然将已绝迹6500万年的史前庞然大物恐龙成功“复活”,使整个与世隔绝的海岛成为恐龙的乐园,即“侏罗纪公园”。该片一经上映,震惊了世界。

然而有专家指出,就克隆恐龙这个科学问题来说,事实上目前还没有完整的恐龙DNA可供克隆。

影片《侏罗纪公园》的顾问、美国著名古生物学家杰克·霍纳日前宣布,他正在尝试用鸡蛋孵出“鸡恐龙”,让6500万年前的霸王重现地球。

因为现代鸟类就是恐龙的后裔,从生理上讲它们的骨骼结构非常相似。综合

新闻链接

“世界最好老板” 送奔驰车给员工



58岁的克里夫·帕尔默



扮“圣诞老人”送员工奔驰车

克里夫·帕尔默于2009年买下位于昆士兰州的汤姆森镍矿公司,当时公司面临倒闭。自从他接手公司16个月后,盈利即高达约2亿美元。为了奖励员工,帕尔默于2010年11月提前当起“圣诞老人”,55名员工获得了奔驰汽车,750名员工获得了出国度假的机会,总值约1000万澳元。此外,他还豪掷200万澳元举办狂欢聚会,让未能获得大礼的其余2000多名员工携家带眷参加。

帕尔默因此被澳媒形容是“全世界最好的老板”。综合